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Оториноларингологическую помощь больным в ХІХ столетии оказывали врачи общего профиля. Так, в Одессе операцию “горлосечения” выполняли хирурги М.В.Склифасовский, П.П.Погожев, О.Ф.Духновский. Первое ЛОР-отделение на Украине было открыто в Одессе (к тому времени наибольший украинский город в России) врачом Моисеем Григорьевичем Погребинским в середине 70-х годов ХІХ -го века.

В 1920 году постановлением Совета профессоров Одесского медицинского института организована кафедра оториноларингологии, и первым ее заведующим был избран доктор медицины Александр Митрофанович Пучковский. Профессор А.М.Пучковский на базе военного госпиталя создал самостоятельное ЛОР-отделение на 25 коек. Штат кафедры состоял из профессора и 6 ассистентов, была организована также учебная база (таблицы, муляжи, макро- и микропрепараты и т.п.).

В 1922 году профессор А.М.Пучковский избирается заведующим кафедрой Киевского медицинского института. Заведующим кафедрой оториноларингологии Одесского медицинского института был назначен доктор медицины Александр Исаакович Гешелин. В 1927 году кафедра была переведена в помещение стоматологической клиники, а в 1930 году - на базу 2-й городской больницы (ныне - 11 ГКБ), где находится и теперь. Здесь был организован стационар на 30 коек и амбулатория, где проводилось преподавание ЛОР специальности. В клинике выполнялись операции при опухолях гипофиза, формировались искусственные пищеводы из кожи.

Война и последующая оккупация Одессы приостановили нормальную жизнь клиники. Много преподавателей было мобилизовано в армию, некоторые эвакуировались в тыл страны. Осенью 1944 года, после освобождения Одессы, клиника снова была размещена на территории 2-й городской больницы и сотрудники, которые возвратились из эвакуации, начали ее восстановление. Профессор А.И. Гешелин руководил клиникой на протяжении 30 лет с 1922 до 1952 г. Он был человеком высокой культуры и энциклопедических знаний. Сотрудники кафедры много времени уделяли лечению отогенных внутричерепных осложнений, злокачественных опухолей ЛОР-органов, осложненных инородных тел пищевода и дыхательных путей. Сотрудники клиники работали как единый коллектив, заменяя и помогая друг другу. Из клиники вышло 3 профессора: С.Г.Боржим, О.Г.Калина и С.Ф.Летник, который организовал в дальнейшем кафедру Донецкого медицинского института. Под руководством профессора А.И.Гешелина выполнено 15 кандидатских диссертаций.

С января 1952 года по февраль 1955 года исполняющим обязанности заведующего кафедрой был доцент Михаил Исаевич Гаршин.

С февраля 1955 года по январь 1963 года кафедру возглавлял ученик А.М.Пучковского профессор Леонид Андреевич Зарицкий, который до этого заведовал кафедрой ЛОР болезней Киевского стоматологического института. За заслуги в деле развития отечественной оториноларингологии ему в 1961 году было присвоено почетное звание Заслуженного Деятеля Науки УССР. Л.А.Зарицкий много сделал для дальнейшего развития оториноларингологии в Одессе. Он стал инициатором в становлении и усовершенствовании слуховосстановительных операций при хронических отитах и отосклерозе. Стали выполняться расширенные оперативные вмешательства при онкологических заболеваниях. Впервые в Советском Союзе (1959 г.) на базе ЛОР-отделения был применен интубационный наркоз при оперативных вмешательствах на ЛОР-органах. В январе 1963 года профессор Л.А.Зарицкий переехал в город Киев, где он работал до 1974 года заместителем директора Киевского научно-исследовательского института оториноларингологии.

С 1963 года по июнь 1965 года доцент Михаил Яковлевич Полунов исполнял обязанности заведующего кафедрой; с 1965 года он был избран заведующим кафедрой Бакинского института усовершенствования врачей.

С 1965 года по 1990 годы кафедру возглавлял профессор Владимир Дмитриевич Драгомирецкий, автор более 170 печатных работ. На протяжении 25 лет на кафедре выполнены 3 докторские диссертации (профессор Ю.И.Бажора, профессор Н.В.Башмакова, профессор О.В.Дюмин), 22 кандидатские диссертации, из них 5 - иностранными аспирантами. В.Д.Драгомирецким и его учениками создана школа криохирургии, подготовлено более 600 криохирургов-оториноларингологов для многих городов Украины, стран СНГ и зарубежья. За большую работу в подготовке кадров и научные исследования в 1990 году ему было присвоено звание Заслуженного Деятеля Науки и Техники УССР.

В 1990 году заведующим кафедрой оториноларингологии избран доцент Геннадий Михайлович Пеньковский. За этот период кафедра широко внедрила методы лучевой диагностики злокачественных опухолей верхних дыхательных путей, хирургического и консервативного лечения ЛОР-онкологических больных. Под его руководством были защищены 3 кандидатские диссертации.

С 1996 года кафедрой заведовал профессор Олег Валерьевич Дюмин, Действительный Член Международной академии оториноларингологии “Хирургия головы и шеи”, который разрабатывал методики криохирургических вмешательств на ЛОР-органах, эндоназальной ринохирургии, воспалительных заболеваний верхних дыхательных путей и уха, профессиональной патологии. Под руководством профессора О.В.Дюмина защищены 2 кандидатские диссертации.

С 2002 года по настоящее время кафедрой возглавляет профессор Сергей Михайлович Пухлик. Под его руководством широко внедряются методы диагностики и лечения аллергических заболеваний верхних дыхательных путей и уха, методы эндоназальной хирургии и эндоларингеальных вмешательств при воспалительных и онкологических заболеваниях ЛОР-органов, микрохирургии при хронических гнойных средних отитах и отосклерозе. Проводится разработка методов ольфактометрии и лечения при аносмии. Профессор С.М.Пухлик имеет 360 публикаций в отечественных и зарубежных изданиях, из них 7 монографий. Под руководством С.М.Пухлика защищены 6 кандидатских диссертации. Является председателем областного общества оториноларингологов и глава областной ассоциации врачей-аллергологов.

Сегодня на кафедре трудятся 13 преподавателей (два профессора, 2 доцента, 9 ассистентов), 4 аспиранта, 3 соискателя, 72 врача-интерна. Кафедра проводит различные курсы для врачей-оториноларингологов, педиатров и семейных врачей. Сотрудники кафедры являются примером профессионального мастерства, большого практического опыта и служат образцом для практикующих врачей. Они консультируют сложных пациентов в различных лечебных учреждений области и города.

Столетний юбилей кафедра встречает в творческом настроении, сохраняет оптимизм даже в сложный период перестройки системы здравоохранения и высшей школы.

